MockoBcKkHii HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa30oBaHUA
MeToanyeckasi J1a0opaTopusi MATEeMATHKH

KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 AJITEBPE
7 kjaacc (Ha OUH YPOK) Hexabpos 2009 2.
na yuawuxcsa, obyuarowuxcs no yueonuxy FO.H. Makapviuesa u Op.
s yuawuxcsa, ooyuarowuxcs no yueonuxy A.I'. Mopokosuua
(2006 u 6oree no3oHux 20006 Uz0anus)

Bapuanm 1

1. Brruucnure:

5 3 1

a) %——' 0) 2—-6; B) (—+3,3):£

18° 8 2 25°

2. Pemute ypaBaenue 11 —4x =1 —3(4x + 2).

3. Haiigute 3HaueHue BbIpaXKEHUS

mpu a=-10,6,b=0,2.
a+b

4. a) Ilocrpoiite rpaduk GpyHkmuu y =2x—3.
0) Ilpoxomutr 1nm rpaduxk 5STOH QYHKIUM Uepe3 TOUYKY
A (—38;,—-73)?

5. Ilo mnany TpakTopHasi Opurajaa A0KHA Oblla BcmaxaTh mose 3a 14
nHed. bpurama BcmaxuBana €XeIHEBHO Ha S5 ra OoJblle, 4eM
HaMeyasoch M0 IUIaHy, U 03TOMY 3aKOHYMIJIA MMaxoTy 3a 12 nHeid.
CKOJbKO reKTapoB ObLIO BCIIaxaHo?

MockoBcKkHii HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHUA
MeToanyeckasi 1a00paTopus MaTeMaTHKH
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Jna yuawuxcs, odyuarowuxcs no yueonuxy FO.H. Makapuiuesa u Op.
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Bapuanm 2
1. Beruncnure:
a)ﬁ—i; 0) 42-3; B) l+2,55 E
15 9 6 4 15

2. Pemute ypaBuenue 3 —2(5x +4) =13 —4x.

3. Haiigute 3HaueHue BbIpaXKEHUS npu x =0,2,y=0,4.

xX=y

4. a) Ilocrpoiite rpaduk Gpynkuuu y = —-3x+2.

0) Ilpoxogut nu rtpaduk >TOM (QYHKIUKU dYepe3 TOUKY

M (32; — 94)?

5. 3aka3 1o BBIMYCKY MAIlIWH 3aBOJ| JOJKEH OBLI BBIMOJHUTH 32
20 ngueil. Ho 3aBoJ BBITyCKaJl €XKEIHEBHO MO 2 MalllUHBI CBEPX
IJIaHa ¥ MOATOMY BBINOJHUI 3aKa3 3a 18 nHeil. CKoJIbKO MallluH

BBIITY CTHJI 3aBOJT?



